

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga oglejte v brskalniku



Višje strokovne šole

Promocija višjega strokovnega izobraževanja



V Sekretariatu Skupnosti VSŠ veliko časa in energije posvečamo promociji višjega strokovnega izobraževanja. V ponedeljek, 22. maja, smo v Portorožu na **Posvetu šolskih svetovalnih delavcev**, organiziral ga je *Društvo šolskih svetovalnih delavcev Slovenije*, kar 160 svetovalnim delavcem predstavili višje strokovno izobraževanje, prednosti študija in možnosti, ki jih višje strokovne šole nudijo svojim študentom.

V **Tednih vseživljenjskega učenja** se redno udeležujemo dogodkov in promoviramo višje strokovno izobraževanje in njihove prednosti. V sredo, 24. maja, smo se udeležili **Parade učenja**, ki jo je organizirala **Ljudska univerza v Rogaški Slatini**. Več o tem si lahko preberete [TUKAJ](#).

Delo s študenti s posebnimi potrebami



V višješolsko strokovno izobraževanje se vključuje vedno večje število študentov s posebnimi potrebami, ki potrebujejo različne prilagoditve in pomoči, da bi se lahko polno in učinkovito vključili ter sodelovali v študijskem procesu. V ta namen je Sekretariat Skupnosti VSŠ v sodelovanju s *Šolskim centrom Kranj* organiziral in izvedel posvet z naslovom **Izzivi pri delu s študenti s posebnimi potrebami**. Več o dogodku in gradiva najdete [TUKAJ](#).

Poletna šola Academie

Academia iz Maribora vabi študente na 5-dnevno mednarodno **Smart Skills poletno šolo**, ki bo od ponedeljka, 26. junij do petka, 30. junij v Mariboru. Vse podrobnosti najdete [TUKAJ](#). Prijave sprejemajo na povezavi [TUKAJ](#) vse do 1. junija.

Oktobra pa bo Academia organizirala in gostila **Jesensko tehnično šolo**. Potekala bo od 9. do 13. oktobra v okviru *Erasmus+ Blended Intensive Programmes* (BIP) in bo brezplačna. Več o tem najdete [TUKAJ](#).

Študent VSGT zastopa Slovenijo



je v sodelovanju s Slovensko turistično organizacijo (STO) gostila predtekmovanje za izbor slovenskega kandidata na tekmovanju **EYCA 2023**, v organizaciji združenja IGCAT. Slovenija se je že večkrat uspešno predstavila na tem tekmovanju, tokrat pa jo bo zastopal **Boštjan Volk**, diplomant VSGT Maribor. Več o tem si preberite [TUKAJ](#).

Making Skills Count



Vabljeni, da se preko spleta udeležite enega izmed glavnih dogodkov **Evropskega leta spretnosti**. To je konferenca **Making Skills Count** in bo potekala **8. in 9. junija**. Na njej bodo raziskovali različne prednosti in koristi veščin za posameznike, organizacije in na ravni sistema. Več o tem najdete [TUKAJ](#).

Cedefop z novimi smernicami, ETF s priročnikom

Evropski center za razvoj poklicnega usposabljanja (Cedefop) je izdal novo različico evropskih smernic za vrednotenje neformalnega izobraževanja, ki nadomešča izdajo iz leta 2015. Najdete jo [TUKAJ](#).

European Training Foundation (ETF) je izdal priročnik za oblikovanje, izdajanje in prepoznavanje mikrodokazil. Pripravili so ga v sodelovanju z **Knowledge Innovation Centre** (KIC) in strokovnjaki za mikrodokazila iz partnerskih držav EU ETF. Najdete ga [TUKAJ](#).

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Konferenca "Making Skills Count" (8 - 9. 6. 2023), organizira Evropska komisija**
2. **Smart Skills poletna šola (26. - 30. 6. 2023), organizira Academia**
3. **Letna konferenca EURASAHE (8. - 9. 6. 2023), organizira EURASHE**
4. **Jesenska tehnična šola (9. - 13. 10. 2023), organizira Academia**
5. **Nacionalni posvet o VSŠ (15. 11. 2023), organizira Skupnost VSŠ**

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijaviili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
Celje 3000
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
